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「守法」及「同理心」教案設計比賽 

教案設計 

（1）教案名稱： 
「同你斟 同理心」Conversing with Empathy 
（2）學習目標： 
• 利用校本同理心 ABCD 模式，教導學生如何實踐同理心對話，增強學生的情感敏感度，提

升個人思考能力、表達能力及溝通能力 
• 透過翻轉學習和自主學習，加強學生對同理心的認知 
• 透過小組活動，提升學生換位思考的能力 
• 透過延伸學習和反思活動，引導學生明白同理心的重要性 
（3）對象：  
本班是中一級成績最好的，教學語言為英語，共 41 人。班中學生的學習動機較高，學生的

英語能力較強。學生已習慣小組合作學習。同時，班中有一些邏輯思維能力較高及具藝術天

份的學生。 
（4）課節：  
教學時限: 共兩節 ( 每節 40 分鐘) 
教學語言: 中文 
（5）學習材料： 
1. 「同你斟 同理心」前測問卷及後測問卷 
2. 「同你斟 同理心」第一節簡報 
3. 「同你猜猜畫畫」詞語卡 
4. Kahoot!測試：第一節「同你斟 同理心」 
5. 「同你斟 同理心」延伸練習一 
6. EduPuzzle 翻轉課堂影片 
7. 「同你斟 同理心」第二節簡報 
8. Kahoot!測試：第二節「同你斟 同理心」 
9. 「同理」演繹大賽 - 同儕評估表格 
10. Mentimeter 同理演繹大賽網上投票平臺 
11. 「同你斟 同理心」延伸練習二 
12. 同理心歌曲 For Our World by Billy Gilman 
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教案内容 

第一節 

教學活動 時

間 
構思和備注 

提早一星期在 Google Classroom 發放「同你斟 同理心」前測

問卷 
 
預期學生回應及所得： 
• 在 Google Classroom 上分享他們對同理心的理解 
• 學生對同理心的認識可能不太深。同時，他們未必能立刻分

辨出同理心和同情心。 

課

堂 
前

測 
佈

置 

• 「同你斟 同理心」前測

問卷 
 
• 瞭解學生在學習前對

「同理心」的理解和認

知 

提問活動名稱及其意思。 
 
預期學生回應及所得： 
• 回想工作坊的名稱。 
• 構思工作坊名稱背後的含意。 
• 迎接課堂學習。 

1’ •「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 引起學生學習動機 

總結學生的答案，並帶出「斟」有討論和商量的意思。 
 
從活動名稱入手，簡介「同你斟同理心」的活動內容。老師

強調學生將有很多學習機會跟同儕以及老師討論同理心。同

時，學生們也有機會透過小話劇，演繹同理心對話。 
 
預期學生回應及所得： 
• 理解工作坊設計的目的和特色。 
• 準備投入工作坊討論和小話劇的環節。 

3’ •「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 以學生的回饋為基礎，

帶出「同你斟 同理心」

工作坊的活動內容 
 

遊戲一: 「同理」猜猜畫畫 
提問學生有否玩過猜猜畫畫 Pictionary 
 
講解遊戲玩法： 
• 邀請同學透過實物投影機畫出不同的圖片 
• 畫畫的同學不可講出字詞的諧音或同音字 
• 在座的同學可以嘗試猜出圖片代表的詞語 
 
預期學生回應及所得： 
• 回應老師提問。 
• 積極投入遊戲。 
• 用心觀察並嘗試作答。 
• 感受換位思維和溝通可能出現的障礙。 

 

2’ •「同你猜猜畫畫」詞語

卡 
 
• 讓學生明白遊戲的目

的：除讓猜測方猜對圖

畫所表達的詞語外，此

遊戲是讓學生體驗換位

思維和溝通可能出現的

障礙。 
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以班中一位同學為例子，讓學生理解遊戲玩法。 
 
預期學生回應及所得： 
• 積極投入遊戲。 
• 用心觀察並嘗試作答。 
 

2’ •「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 透過學生熟悉的例子，

讓他們盡快理解遊戲玩

法。 
• 提升學生學習動機。 

邀請學生畫畫和猜測詞語： 
第一個詞語: 港鐵 
第二個詞語: 小食部 
第三個詞語：校長 
總結學生遊戲經驗，並帶出猜測方並非一次就猜中詞語。 
 
預期學生回應及所得： 
• 積極投入遊戲。 
• 用心觀察並嘗試作答。 
• 感受換位思維和溝通可能出現的障礙。 
• 用心聆聽並反思其遊戲經驗。 
• 感受溝通上可能出現的障礙。 
 

8’ •「同你猜猜畫畫」詞語

卡 
• 實物投影機，白紙，顔

色筆 
•「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 提升學生學習興趣，增

加學生學習同理心的投

入度。 
• 讓學生明白溝通也是如

此。聆聽者未必能即時

完全理解對方的意思。 
邀請學生解釋他們猜測的答案。 
 
預期學生回應及所得： 
• 學生應會分享遊戲中經歷的誤解。 
• 同時，成功的同學應會分享他們如何理解圖片的內容。 

3’ •「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 讓學生進一步明白理解

上的差異會導致溝通障

礙。 
表示每個人都會有一個空隙，需要被理解， 被接納，被聆

聽。同理心是一道橋梁，令我們懂得從他人角度思考，令人

與人之間的空隙縮小，甚至完全明白他人想的東西。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽及理解同理心換為思維的原因。 

2’ •「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 讓學生明白同理心的意

思。 

以學生遊戲經歷為基礎，介紹同理心的定義。 
• 同理心是一種換位思考方法。 
• 聆聽者需要站在對方立場設身處地思考。 
• 聆聽者需要理解及尊重對方立場、想法、情緒、和感受。 
• 同理心不等於一面倒的認同或同意。 

(Wood, 2008) 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽及理解同理心的定義。 

3’ •「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 讓學生進一步理解同理

心。 
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強調同理心與同情心是兩個不同的概念。  
同情心：  
• 同情心是基於同理心而對其他人產生的情緒。 
• 我們對於其他人的遭遇，感同身受後，產生責任感。 
• 因此出現幫助別人的動機。 
• 這種情緒稱為同情。 
 
預期學生回應及所得： 
• 反思在遊戲一中，他們如何在正面事情上表達同理心。  
• 用心聆聽及嘗試分辨同理心和同情心的不同。 

2’ •「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 善用學生在遊戲中的共

同經歷，提升學生對同

理心的理解。  
讓學生理解同理心和同

情心的不同。 

介紹校本同理心 ABCD 模式：  
A - Active listening 專注聆聽 
• 放下自己既有的想法及工作，專心聆聽對方 
• 多營造「眼神接觸」 
• 多擺出「歡迎」的姿勢以及姿態 
• 適時地點點頭、微笑 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽及理解校本同理心 ABCD 模式。 

3’ •「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 透過校本同理心ABCD 
模式，讓學生更快掌握

同理心對話的技巧。 

B- Be your friend 代入角色 
• 代入對方的角色 
• 理解對方當下情緒和需要 
• 如面對強烈情緒，不要急著切斷或引導，讓當事人說出故

事。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽及理解校本同理心 ABCD 模式。 

1’ •「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 透過校本同理心ABCD 
模式，讓學生更快掌握

同理心對話的技巧。 

C - Converse with your friend 善意溝通 
• 從觀察入手，用開放式問句提問 
例子: 
 我見到你好像剛哭了。你現在怎麽了？ 
 我剛才見你大力拍檯。是否有事困擾你？ 

• 提問過後，聆聽者可以運用自己的語言，重述關鍵字， 
回應情緒內容。 
 
讓學生舉幾個可觀察的例子。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽及理解校本同理心 ABCD 模式。 
• 反思日常經歷。 
• 分享一些可觀察的例子。 

1’ •「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 透過校本同理心 
ABCD 模式，讓學生更

快掌握同理心對話的技

巧。 
• 具體講述一些可觀察的

情況 
• 檢查同學是否理解可觀

察的意思。 
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D - Don’t deny others 避免否定 
聆聽者應: 
• 接受對方所說 
• 不加以批判 
•  不要說教 
•  鼓勵對方正面面對 
•  如對方一發不語，表達分享感受是不容易的事，我好願意

成為您的聆聽者。 
同時，也提點同學，如果同學在哭，同學可以提供紙巾。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽及理解校本同理心 ABCD 模式。 

1’ •「同你斟 同理心」第一

節簡報 
 
• 透過校本同理心 
ABCD 模式，讓學生更

快掌握同理心對話的技

巧。 
 

小組遊戲二 
讓學生以小組形式完成 Kahoot!測試。 
 
Kahoot!測試內容主要是圍繞校本同理心 ABCD 模式 
https://create.kahoot.it/details/eb690172-bbdd-4760-b2cc-
db37d97f19f0  
公佈結果並帶領同學為得獎者鼓掌  
 
預期學生回應及所得： 
• 積極投入小組活動。 
• 運用校本同理心 ABCD 模式的內容回答問題。 
• 從遊戲中體驗同理心。 

6’ • Kahoot!測試：第一節

「同你斟 同理心」 
 
• 以合作學習形式形式進

行活動，鼓勵同儕學

習。 
• 檢查學生對同理心的理

解。 
• 透過遊戲，提升學生對

同理心的內化。 
• 讓學生從遊戲中體驗同

理心。 
安排延伸練習一: 「同理」反思 
老師介紹練習一的內容。 
 
延伸練習一情境： 
介紹本週翻轉課堂的影片，讓學生回家觀看影片內容，並在 
EduPuzzle 完成影片內設的問題。 
 
預期學生回應及所得： 
• 反思上學期訓導組檢查手機的事情。 
• 嘗試運用校本同理心 ABCD 模式正面鼓勵沈理桐同學。 
• 用心聆聽有關翻轉課堂學習材料的安排和內容。 

3’ • 「同你斟 同理心」延伸

練習一 
• EduPuzzle 翻轉課堂影

片 
 
• 練習內容圍繞學生班中

的經歷，引起學生學習

動機和共鳴。 
• 推動自主學習及翻轉學

習。 

 

 

 

 

 

https://create.kahoot.it/details/eb690172-bbdd-4760-b2cc-db37d97f19f0
https://create.kahoot.it/details/eb690172-bbdd-4760-b2cc-db37d97f19f0
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第二節 

教學活動 時間 構思和備注 
提前一星期在 Google Classroom 分享翻轉課堂影片，讓學生

回家觀看影片內容，並在 EduPuzzle 完成影片內設的問題。 
 
預期學生回應及所得： 
• 完成 EduPuzzle 內翻轉課堂的影片 

課前 
前測 
佈置 

• EduPuzzle 翻轉課堂

影片 
 
• 推動自主學習及 
翻轉學習。 

簡介本課堂的內容讓學生以個人形式完成有關同理心的

Kahoot!小測試 Kahoot!小測試圍繞翻轉課堂影片內容及校本同

理心 ABCD 模式。 
https://create.kahoot.it/details/cc112a48-97ec-4ef5-ac73-
44f18a8fa9f3  
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽。 
• 回憶翻轉課堂影片的內容及校本同理心 ABCD 模式。 

4’ • Kahoot!測試：第二節

「同你斟 同理心」 
 
• 強化學生對校本同理

心 ABCD 模式的理

解。 
• 先安排 iPad 給所有學

生，並為同理心演繹

大賽的投票環節作準

備。 
讚賞同學認真完成延伸學習的作業和翻轉課堂的網上功課。 
老師展示兩個較優質的學生作品，並鼓勵學生向全班講解作

品的設計。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽兩位同學的講解，按個人需要記下重點。 

2’ • 「同你斟 同理心」第

二節簡報 
 
• 鼓勵同儕學習，帶動

正面學習氣氛。 

邀請學生一講述對話設計的心思。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽學生一的講解，按個人需要記下重點。 
• 學生應該會講述聆聽者應如何從觀察入手。 

3’ • 「同你斟 同理心」第

二節簡報 
 
• 鼓勵同儕學習。 
• 為同理心演繹大賽的

投票環節作準備。 
總結兩位學生的分享。同時，讚揚兩位同學皆能在作業中帶

出以下重點： 
B- Be your friend 代入角色 
•  代入對方的角色 
•  理解對方當下情緒和需要 
C - Converse with your friend 
善意溝通 
•  從觀察入手，用開放式問句提問 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽。 
• 學習同儕欣賞。 

1’ • 「同你斟 同理心」第

二節簡報 
 
• 強化學生對校本同理

心 ABCD 模式的理解

並為同理心演繹大賽

作準備。 
 
 

https://create.kahoot.it/details/cc112a48-97ec-4ef5-ac73-44f18a8fa9f3
https://create.kahoot.it/details/cc112a48-97ec-4ef5-ac73-44f18a8fa9f3
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總結學生翻轉課堂的功課表現並強調進行同理心對話時應該 
從觀察入手，用開放式問句提問。同時，同學們應該多留意

對方當下情緒和需要。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽。 

1’ • 「同你斟 同理心」第

二節簡報 
 
• 強化學生對校本同理

心 ABCD 模式的理解

並為同理心演繹大賽

作準備。 
以匿名方法展示一句較欠缺同理心的對白。 
大雄，我好明白你現在的心情。如果我是你，我會打爆他。
你要記住你不需要理會那些不尊重你的人，他們是無品，好
快他們會無朋友。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心細閱對白內容。 
• 運用校本同理心 ABCD 模式，評估對白的適切度。 

1’ • 「同你斟 同理心」第

二節簡報 
 
• 展示一些同理心的謬

誤。 

邀請一名學生講解句子如何帶出同理心。 
 
預期學生回應及所得： 
• 積極向老師及同學分享想法。 
• 鑑於對白內容帶有一些疑似換位思維的部份，有些學生可能

會認為此對白帶有同理心的概念。 

2’ • 「同你斟 同理心」第

二節簡報 
 
• 瞭解學生的看法，鼓

勵同儕學習。 

邀請一名學生講解句子如何欠缺同理心。 
 
預期學生回應及所得： 
• 有些學生可能感受到對話帶有一些負面的內容。 
• 積極向老師及同學分享想法。 

1’ • 「同你斟 同理心」第

二節簡報 
 
• 瞭解學生的看法，鼓

勵同儕學習。 
總結學生們的分享。同時重申一些同理心的本質： 
• 同理心並非一種一面倒認同對方的思維。 
• 同理心在乎瞭解對方當下的需要，令對方感覺被聆聽，被理

解。 
• 當心情平穩下來，聆聽著可以一步一步引領對方思考事情。 
 
提醒進行校本同理心 ABCD 模式對話時，應盡力避免這些會

傷害對方的說話。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽老師的講解。 

1’ • 「同你斟 同理心」第

二節簡報 
 
• 釐清同理心與同情心

的分別。 
• 為同理心演繹大賽作

準備。 
• 強化學生對校本同理

心 ABCD 模式的理解

並為同理心演繹大賽

作準備。 
介紹同理心演繹大賽的規則和模式。學生將以小組形式參與

是次比賽。 
遊戲玩法： 
• 每組派一位同學進行同理心對話 

2’ • 「同你斟 同理心」第

二節簡報 
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• 演員包括老師（演繹何大雄），學生（演繹 Emmy） 
• 目標技能：學生利用校本同理心 ABCD 模式進行同理心對

話 
• 對話目的：鼓勵何大雄正面面對他現在的情況 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽同理心演繹大賽的規則。 

• 以合作學習模式，透

過以強帶弱的方式，

照顧學生差異和推動

同儕學習。 

學生利用 3 分鐘進行討論 。 
老師加入小組討論。 
 
預期學生回應及所得： 
• 積極投入小組討論。 
• 每位組員需要積極分享演繹的設計。 
• 負責演繹的同學需要清晰有理地演繹準備內容。 
• 同學們需要用心聆聽不同組別的演繹。 

3’ • 「同你斟 同理心」第

二節簡報 
 
• 鼓勵同儕學習。 
• 支援學生。 

老師派發同儕評估表格的評分準則並講解其內容。 
 
老師提醒學生演員只有兩分鐘作同理心 ABCD 演繹 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽同儕評估表格的評分準則。 

2’ • 「同理」演繹大賽 - 
同儕評估表格 
 
• 讓學生更瞭解同儕評

估的評分準則。 

老師邀請第一位同學演繹對話內容。 
 
同學用一分鐘作同儕互評。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽第一位同學的演繹。 
• 學生可按個人需要記下重點。演繹後，組員需要立刻討論並

填寫同儕評估表格。 

3’ • 「同理」演繹大賽 - 
同儕評估表格 
 
• 透過同儕互評讓學生

學會欣賞和反思同儕

所學，增強個人對同

理心的認知。 

老師邀請第二位同學演繹對話內容。 
 
同學用一分鐘作同儕互評。 
 
老師鼓勵同學寫下評語。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽第二位同學的演繹。 
• 學生可按個人需要記下重點。演繹後，組員需要立刻討論並

填寫同儕評估表格。 

3’ • 「同理」演繹大賽 - 
同儕評估表格 
 
• 透過同儕互評讓學生

學會欣賞和反思同儕

所學，增強個人對同

理心的認知。 

同學評分後，老師指示同學到網上平臺 Mentimeter 參與同理

演繹大賽即場網上投票。 
https://www.menti.com/nd7khq6izt  

3’ • Mentimeter「同理」

演繹大賽網上投票平

臺 

https://www.menti.com/nd7khq6izt
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預期學生回應及所得： 
• 同學透過連結，使用 iPad 進行即場投票。 

• 透過同儕互評讓學生

學會欣賞和反思同儕

所學，增強個人對同

理心的認知。 
老師公佈比賽結果並即時進行頒獎。 
 
預期學生回應及所得： 
• 掌聲鼓勵得獎同學。 
• 再一次體驗如何在正面事情上表達同理心。 

2’ •「同你斟 同理心」第

二節簡報 
 
• 讓學生在正面事情上

表達同理心。 
老師邀請學生在座兩位同學的演繹給予評語。 
 
預期學生回應及所得： 
• 同學積極分享想法及給予回饋。 

3’ • 「同你斟 同理心」第

二節簡報 
 
• 推動同儕互評及瞭解

同學們能否掌握校本

同理心 ABCD 模式。 
老師解釋延伸學習二的內容。 
 
老師介紹同理心歌曲 For Our World by Billy Gilman 及音樂欣 
賞的內容。 
 
老師講解標題和海報設計比賽。 
 
預期學生回應及所得： 
• 用心聆聽延伸學習二內容。 

2’ •「同你斟 同理心」第

二節簡報 
• 同理心歌曲 For Our 
World by Billy Gilman 
 
• 提供多元的學習機

會，照顧學生學習差

異。 
• 透過音樂欣賞和藝術

創作，增潤學生在價

值教育的學習經歷。 
老師要求下星期一收集延伸練習二。 
 
預期學生回應及所得： 
• 記下繳交功課日期。 

1’ • 「同你斟 同理心」延

伸練習二 
 
• 老師提供充裕時間讓

學生完成功課。 
老師提早一星期在 Google Classroom 發放「同你斟 同理心」

後測問卷。 
 
預期學生回應及所得： 
• 完成工作坊後填寫問卷。 

課後 
後測 
佈置 

• 「同你斟 同理心」後

測問卷 
 
• 瞭解學生參與「同你

斟 同理心」課堂後，

對同理心認知上的變

化。 
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教學反思和檢討 

1. 教材生活化容易引起學生投入 
在設計教案時，我們考慮到校園欺凌已經是同學在成長中經常在不同的媒體或生活中遇見或知

悉的現象，而訓導檢查手提電話亦是學校的常規工作，同學都容易體驗到被收手機的感受。在

教學時，如果所選的事例能夠生活化，和同學的生活更加切身，容易令同學產生代入感，具有

相關經驗及體會，共同的情緒也會引起大家更關心有關的課題。當在課堂需要演繹有關情形

時，同學只需要把平時熟悉的情景和感受帶入課堂，有助同學投入學習及掌握所學。 
 
2. 教學主題適合中一同學 
中一同學剛剛離開小學的學習環境，進入中學階段並開始步入青春期，在處理面對的問題上開

始有個人的想法。加上升上中學是一個嶄新的學習階段，家長潛意識地感到子女已經是中學

生，在日常生活中將給予更大的自由度。中一同學必然也必須認識已經擴闊的校園生活及社交

網絡。在中一年級滲入同理心的教學，可讓中一的同學了解身邊人的需要及身邊人面對難題時

的感受，課堂的設計，充分讓同學學習以他人的立場來表達感受，也可培養彼此分享感受的習

慣，有助同學拉近彼此間的距離，有助同學愉快學習及健康成長。 
 
3. 學生學習認真，能展示所學 
學生在課堂上認真聆聽有關同理心的講解及按照老師要求進行學習。第一節過後，已見同學初

步掌握了同理心定義，班主任指出在班上明顯發現多了同學能夠運用該理論，他們在課餘時間

也有彼此提及同理心及嘗試在不同情況下運用。在第二節個案演繹時，同學亦可以將理論結合

到個案並靈活運用，可見同學已將所學漸漸內化，並可以在生活中成為個人生活技巧和經驗。 
 
4. 團隊協作帶出多元及專業教學 
是次教案設計團隊中包含了在訓輔老師、班主任，而且工作經驗豐富，他們對青少年在成長過

程的心理需要、青少年的行為等十分了解，故在設計教學活動及工作紙時，能就中一學生所需

作出作適當的安排。為吸引同學投入課堂，加入不少生動有趣的課堂活動，大大增加了課堂的

學習及歡樂氣氛。 

  
「同你猜猜畫畫」提升學生學習興趣，增加

學生學習同理心的投入度 
標題和海報設計比賽能增潤學生在價值教育的

學習經歷, 圖為獲獎同學 
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同理心演繹大賽透過同儕互評讓學生學會欣

賞和反思同儕所學 
老師讓學生舉幾個可觀察的例子, 檢查同學是

否理解可觀察的意思 
 

 

 

 

個案演繹的同學可以將理論結合實踐 學生以 Kahoot!強化對同理心 ABCD 的理解 
 

 
 
學生以小組形式完成 Kahoot!測試,提升學生對同理心的內化 
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學生標語創作事例 

 

  



14 
 

 

 



15 
 

   

 



16 
 

 
 



17 
 

學生海報創作事例 
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學生反思事例 
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